



СПЕКТАКЛИ КАЗАНЦЕВ

Начались гастроли Татарского государственного ордена Ленина академического театра имени Галиаскара Камала. Первый спектакль, показанный куйбышевским зрителям — комедия-шутка народного поэта Башкирии Мустая Карима «Похищение девушки». Режиссер спектакля — заслуженный деятель искусств Татарской АССР Г. Юсупов, художник — заслуженный деятель искусств Татарской АССР А. Нагаев, балетмейстер — заслуженный деятель искусств Татарской АССР А. Калимуллин.

В спектакле, прошедшем с большим успехом, были заняты заслуженные артисты Татарской республики Ш. Бактимеров, Д. Ильясов, Р. Хайретдинова, И. Солтанов, народная артистка Татарии Р. Зиган-

шина, заслуженный артист РСФСР народный артист Татарии Н. Гаймуллин и другие.

Успешно прошли на сцене окружного Дома офицеров еще два спектакля наших гостей: музыкальная комедия Шамиля Бикчурина «Навеки вместе» и драма Фатхи Буриша «Молодые сердца».

Вчера, в день выборов в Верховный Совет СССР, артисты театра имени Г. Камала дали для куйбышевских избирателей два концерта: в клубе имени Дзержинского и во Дворце культуры имени Кирова.



На снимках слева из спектакля «Похищение девушки».

Фото В. Анямова.